
Uradni list Republike Slovenije Št. 53 / 10. 5. 2023 / Stran 4791 OBČINSKI PROSTORSKI NAČRT OBČINE ŠEMPETER – VRTOJBA, SPREMEMBE IN DOPOLNITVE 03                                                                                    

PRILOGA 8:  

Pogoji za gradnjo na prispevnih območjih Čuklje - Zapučke 

Ponikanje meteornih in zalednih vod ni dopustno. Vse gradnje na prispevnih območjih, ki generirajo 

dodatne količine odvodnje za območje Čuklje, se lahko gradijo šele po izvedbi protipoplavnih ukrepov, 

ki so predvideni s PZI Protipoplavni ukrepi na območju Čukelj in Zapučk, izdelovalec Hidrolab d.o.o., 

Ulica Nikole Tesle 33A, 5290 Šempeter pri Gorici, št. projekta 10-04/14, maj 2015. Podatki glede 
omejitev za kote izpustov so navedeni v tem PZI.  

Podatki o prispevnih območjih so prikazani v prikazu stanja prostora. 

Izvedena je prva faza ukrepov: razširitev in poglobitev odprtega jarka Čuklje-Zapučke. 

Ob upoštevanju projektih pogojev in predhodno pridobljenem pozitivnem mnenju pristojnih 
upravljavcev so dopustna naslednja odstopanja od zgoraj zapisanih omejitev: 

- Ponikanje meteornih in zalednih vod je dopustno, v kolikor geotehnično poročilo in nalivalni 
preizkus dokažeta, da je taka rešitev ustrezna in z vidika odvodnjavanja in ne predstavlja 
dodatne obremenitve za poplavnost območja Čuklje. 

- Dopustna je gradnja objektov, katerih odvodnjavanje je možno ustrezno urediti s 
priključevanjem na jarek Čuklje-Zapučke. 

- Po izgradnji posameznih funkcionalno zaključenih delov naslednje faze protipoplavnih ukrepov 
je dopustna tudi gradnja objektov, katerih odvodnjavanje je možno urediti s priključevanjem na 
že izvedene funkcionalno zaključene dele protipoplavnih ukrepov, v kolikor le-ti po ustrezno 
dimenzioniranih ceveh ali odprtih odvodnikih vodo vodijo do jarka Čuklje-Zapučke. Odvajanje 
meteornih vod v jarke je možno pod pogojem, da so jarki regulirani ter v upravljanju občine. 
Podatki o stanju izvedbe protipoplavnih ukrepov so dostopni na sedežu občine.  

- Izjemoma je dopustna tudi gradnja objektov, za katere ni možno urediti priklopa na javno 
kanalizacijo, odvodnjavanje pa je možno ustrezno urediti s priključevanjem neposredno v 
strugo Vrtojbice. 

- Odpadne vode morajo ustrezati predpisom za izpust v javno kanalizacijo oziroma v vode. 

 


